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3e pogledujejo ter svoje nevošljive in zasmeh-
Ijive opombe imajo. Tako mnoge svojo pobož-
nost v cerkvi nad „janko" in „pečo" svoje to
varšice opravijo; a doma o teh rečeh znajo ve
liko več povedati, kakor o pridigi; in Bog je 
daleč od srca. Ali kako fantje v večih krajih 
delajo? Nekateri so že, komaj ko odvabi, pri 
cerkvi, a ne iz svete želje, nego da zunaj cer
kve tabak (in smodke) smodijo; zijake proda
jajo in se dekletom nastavljajo. Med sv. opra
vilom in najbolj med pridigo pa nekateri cer
kveni zid od zunaj podpirajo; ali kakor beriči 
okolo cerkve in oglov postopajo. 

Drugi se pri vratih in pod korom drenjajo, 
kakor peklenska straža; še drugi na korskih stop
njicah posedajo, ali pa pod zvonikom svoje krat
kočase in burke uganjajo. Moliti nočejo, pevati 
jih je sram: mesto roženvenca moli jim pipa, 
mesto molitvenika tobačni mehur iz žepa. To 
30 vam dekleta in fantje sedanjega časa! Tako 
se božje ime posvečuje. In ti , ki to bereš, stori, 
kar je prav in pošteno! Ne bodi kakor pes, ki 
ga ušesa bole, ako zasliši zvon; ampak hodi 
vsako nedeljo in praznik k sv. meši in pridigi. 
Tudi otroke in posle naj gospodarji marljivo 
pošiljajo v cerkev (tamkaj pa se naj lepo za
držijo, naj ne posedajo med pridigo okolo al
tarja. Opomin zapisatelja) in vsak, ki zna brati, 
naj tudi molitvenik s seboj vzame. Doma naj 
se tirja razlaga. Kateri pa v župniji ali občini 
kaj velja in zapovedati ima, ta je dolžen, da z 
besedo in dejanjem pripomaga, naj se božje ime 
in nedelja posvečuje, in da se izlasti po kočah, 
kjer mlade samice stanujejo, v krčmah in stran
skih potih greh in pohujšanje ne uganja ! 

Tako toraj. to so besede slavnega in ča
stitega nemškega duhovnika. Ali jaz se bojim, 
ko bi že rajni Alban Stolz od mrtvih vstal in 
prišel med verne Slovence, kaj bi rekel, kajti 
v življenji je vedno mislil, da Slovencem ne 
velja pridiga njegova. Žalibog, da velja, in še 
več ostrih besed bi že smel častitljivi starček 
Slovencem zapisati. Vendar zanaprej se otre
simo te grde razvade, prosim vas pri Kriščevem 
imenu, dragi Slovenci; izlasti k srcu mi je pri
rastla mladina, up prihodnjosti! Ti mladina, 
posvečuj nedelje in praznike: naredi to veselje 
i:ast. dušnim pastirjem in poštenim domoljubom 
in uvidela bodeš, da se povrnejo srečneja leta 
in nad zlatim solncem in svitlimi zvezdicami 

n že ne morejo strpeti, da 1 
ončala, marveč v cerkvi en 

se bodeš vekomaj veselila ter hvalila Boga, 
iko si se ravnala po teh vrsticah, ki ti j ih je 
japisala prijateljska roka. V to pomozi Bog! 

Ko dan se po gorah prijazno zaznava, 
Bliščeča danica na nebu priplava ; 
Zvonenje v zvonikih se milo glasi, 
Nebes in zemlje kraljico časti. 

Ko solnce preljubo za goro zahaja, 
Zvonenje častitljivo mater obdaja; 
Ko čas se približa, da v miru zaspim, 
Marija, naj v tebi se zopet vzbudim! 

Dopisi. 
Iz Orešja priBize l jskem. ( N o v i z v o n i . ) 

Naša vas ima majhno kapelo, posvečeno Mariji 
Magdaleni. Uboga kapela je zapuščena in ako
Lavno je s pokopališčem obdana, nima s tem 
rič prihodkov, ampak veliko več stroškov ; se 
ve, da tudi nima nikakove gotovine. Cerkv. 
iljučarja sta č. g. župnika opomnila, da ima 
iaoela slabe in nobite zvonove, ali kai rjomaea. 


